

Cámara de Comercio de Bogotá

SEDE VIRTUAL

CODIGO VERIFICACION: A18442967CE12E

26 DE ABRIL DE 2018 HORA 16:04:19

ESTE CERTIFICADO FUE GENERADO ELECTRÓNICAMENTE Y CUENTA CON UN CÓDIGO DE VERIFICACIÓN QUE LE PERMITE SER VALIDADO SOLO UNA VEZ, INGRESANDO A WWW.CCB.ORG.CO

RECUERDE QUE ESTE CERTIFICADO LO PUEDE ADQUIRIR DESDE SU CASA U OFICINA DE FORMA FÁCIL, RÁPIDA Y SEGURA EN WWW.CCB.ORG.CO

PARA SU SEGURIDAD DEBE VERIFICAR LA VALIDEZ Y AUTENTICIDAD DE ESTE CERTIFICADO SIN COSTO ALGUNO DE FORMA FÁCIL, RÁPIDA Y SEGURA EN WWW.CCB.ORG.CO/CERTIFICADOSELECTRONICOS/

CERTIFICADO DE EXISTENCIA Y REPRESENTACION LEGAL DE LA ENTIDAD SIN ANIMO DE LUCRO: FUNDACION FESTIVAL INTERNACIONAL DE HISTORIA INSCRIPCION NO: S0052071 DEL 8 DE FEBRERO DE 2017

N.I.T.: 901051570-3 ADMINISTRACION: DIRECCION SECCIONAL DE IMPUESTOS DE BOGOTA, REGIMEN ESPECIAL

TIPO ENTIDAD : SOCIALES DOMICILIO : BOGOTA D.C.

EL SUSCRITO SECRETARIO DE LA CAMARA DE COMERCIO DE BOGOTA, EN EL EJERCICIO DE LA FACULTAD CONFERIDA POR LOS ARTICULOS 43 Y 144 DEL DECRETO NUMERO 2150 DE 1995

CERTIFICA:

RENOVACION DE LA INSCRIPCION : 14 DE MARZO DE 2018

ULTIMO AÑO RENOVADO: 2018 ACTIVO TOTAL: 10,378,766 PATRIMONIO: 13,000,000

CERTIFICA:

DIRECCION DE NOTIFICACION JUDICIAL : CL 93 BIS NO. 19 40 OF 204

MUNICIPIO : BOGOTA D.C.

EMAIL DE NOTIFICACION JUDICIAL : bcortazar@cortazarurdaneta.com

DIRECCION COMERCIAL: CL 93 BIS NO. 19 40 OF 204

MUNICIPIO : BOGOTA D.C.

EMAIL: bcortazar@cortazarurdaneta.com

FAX : 6910110

CERTIFICA:

CONSTITUCION: QUE POR ACTA NO. SIN NUM DEL 16 DE NOVIEMBRE DE 2016 OTORGADO(A) EN ASAMBLEA CONSTITUTIVA, INSCRITA EN ESTA CAMARA DE COMERCIO EL 8 DE FEBRERO DE 2017 BAJO EL NUMERO 00270959 DEL LIBRO I DE LAS ENTIDADES SIN ANIMO DE LUCRO, FUE CONSTITUIDA LA ENTIDAD DENOMINADA FUNDACION FESTIVAL INTERNACIONAL DE HISTORIA.

CERTIFICA:

ENTIDAD QUE EJERCE LA FUNCION DE INSPECCION, VIGILANCIA Y CONTROL:

ALCALDIA MAYOR DE BOGOTA

CERTIFICA:

REFORMAS:

DOCUMENTO NO. FECHA ORIGEN FECHA NO.INSC.

01 2017/03/27 ASAMBLEA GENERAL 2017/05/04 00290653

CERTIFICA:

DURACIÓN: QUE LA SOCIEDAD NO SE HALLA DISUELTA, Y SU DURACIÓN ES INDEFINIDA

CERTIFICA:

OBJETO: EL OBJETO SOCIAL DE LA FUNDACIÓN ESTÁ DIRIGIDO A CONTRIBUIR A LA VISIBILIDAD DE LA HISTORIA EN UN ÁMBITO PROPICIO PARA LA CULTURA DENTRO DE UN AMBIENTE EVOCATORIO DE SU EVOLUCIÓN Y SUS DIFERENTES MANIFESTACIONES, TALES COMO: HISTORIA NACIONAL Y UNIVERSAL. HISTORIA Y MÚSICA. HISTORIA Y FILOSOFÍA. HISTORIA EMPRESARIAL. HISTORIA Y LAS COMUNIDADES. HISTORIA Y ARTE. HISTORIA Y TEATRO Y TODA OTRA HISTORIA VINCULADA O RELACIONADA CON UNA DISCIPLINA CULTURAL, PREFERIBLEMENTE EN EL MUNICIPIO DE VILLA DE LEYVA, DEPARTAMENTO DE BOYACÁ, REPÚBLICA DE COLOMBIA. PARA EL LOGRO DE SUS FINES, LA FUNDACIÓN PODRÁ: (1) TRABAJAR EN EL DISEÑO, EJECUCIÓN Y COORDINACIÓN DE PROGRAMAS DE CULTURAL, SOCIAL Y COMUNITARIO, RELACIONADOS CON LA BENEFICIO HISTORIA, HACIENDO USO DE RECURSOS PROPIOS O DE TERCEROS, PROCURANDO OBTENCIÓN DE RECURSOS PROVENIENTES DE ORGANIZACIONES INTERNACIONALES Y NACIONALES EN DINERO Y/O EN ESPECIE, PÚBLICAS O CONFORME A LO PREVISTO EN LAS RESPECTIVAS LEYES Y ADMINISTRÁNDOLOS DENTRO DE LOS LÍMITES DE SU OBJETO Y, ASEGURANDO EL COMPROMISO MUTUO ENTRE SUS MIEMBROS CON LA COMUNIDAD. (2) APOYAR CON RECURSOS HUMANOS Y/O MATERIALES A ENTIDADES PÚBLICAS O PRIVADAS, SIEMPRE Y CUANDO DENTRO DE SUS OBJETIVOS ESTÉ LA DIFUSIÓN DE LA HISTORIA EN SUS DIFERENTES MANIFESTACIONES Y, CELEBRAR CON ELLAS CONVENIOS DE COOPERACIÓN, CONSULTORÍA Y/O ASESORÍA. (3) COORDINAR, PROMOVER Y/O FINANCIAR INVESTIGACIONES DIRIGIDAS AL DESARROLLO O IMPLEMENTACIÓN DE PROGRAMAS RELACIONADOS CON LOS PROPÓSITOS DE LA FUNDACIÓN. (4) INVERTIR LOS RECURSOS OBTENIDOS EN CUALOUIER CLASE DE INSTRUMENTOS NEGOCIABLES, BONOS, ACCIONES, BIENES MUEBLES E INMUEBLES, CONFORME A LOS LINEAMIENTOS DEFINIDOS POR LA JUNTA DIRECTIVA, SEGÚN SEA EL CASO, Y BUSCANDO EL FORTALECIMIENTO PATRIMONIAL QUE LE PERMITA LA REALIZACIÓN DE SU OBJETO. (5) RECIBIR DONACIONES PROVENIENTES DE ORGANIZACIONES INTERNACIONALES Y NACIONALES EN DINERO Y/O EN ESPECIE, PÚBLICAS O PRIVADAS CONFORME A LO PREVISTO EN LAS RESPECTIVAS LEYES. (6) DESTINAR LOS EXCEDENTES DE SUS EJERCICIOS ANUALES AL CUMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS DE LA FUNDACIÓN, PARA COADYUVAR EN LA EDUCACIÓN DE LA POBLACIÓN RURAL, A TRAVÉS DE ESTÍMULOS, TALES COMO: MATRÍCULAS, BECAS, APORTES Y TODA SERIE DE PROGRAMAS EDUCATIVOS QUE CONTRIBUYAN A MEJORAR LA EDUCACIÓN DE ESTA POBLACIÓN (7) CELEBRAR TODA CLASE DE CONTRATOS, ACTOS JURÍDICOS, CONFORME A LOS LINEAMIENTOS DEFINIDOS POR LA ASAMBLEA GENERAL O LA JUNTA DIRECTIVA Y, EN GENERAL DESARROLLAR CUALQUIER ACTO NECESARIO PARA EL CUMPLIMIENTO DE SU OBJETO.

CERTIFICA:

ACTIVIDAD PRINCIPAL:

9499 (ACTIVIDADES DE OTRAS ASOCIACIONES N.C.P.)

CERTIFICA:

PATRIMONIO: 13,000,000.00

CERTIFICA:

** ORGANOS DE ADMINISTRACION **

QUE POR ACTA NO. 01 DE ASAMBLEA GENERAL DEL 27 DE MARZO DE 2017, INSCRITA EL 4 DE MAYO DE 2017 BAJO EL NUMERO 00290654 DEL LIBRO I DE



CAMARA DE COMERCIO DE BOGOTA

SEDE VIRTUAL

CODIGO VERIFICACION: A18442967CE12E

26 DE ABRIL DE 2018 HORA 16:04:19

LAS ENTIDADES SIN ANIMO DE LUCRO, FUE (RON) NOMBRE MIEMBRO JUNTA DIRECTIVA	NOMBRADO (S): IDENTIFICACION
MORENO JUNTA DIRECTIVA MORENO NEIRA CARLOS ALBERTO MIEMBRO JUNTA DIRECTIVA	C.C. 000000019272802
VARGAS OSORNO MARIELA MIEMBRO JUNTA DIRECTIVA	C.C. 000000023272992
QUEVEDO ALVAREZ ANGELA ESPERANZA MIEMBRO JUNTA DIRECTIVA	C.C. 000000040017512
MORALES NIETO ISMAEL ENRIQUE MIEMBRO JUNTA DIRECTIVA	C.C. 000000019210888
HOYOS TRUJILLO NOHORA ELIZABETH MIEMBRO JUNTA DIRECTIVA	C.C. 000000041469791
PEÑA CHUECA MANUEL MIEMBRO JUNTA DIRECTIVA	C.E. 000000000429710
MARQUEZ CASTRO MANUEL MIEMBRO SUPLENTE JUNTA DIRECTIVA	C.E. 00000000374183
CORTAZAR MORA BEATRIZ MIEMBRO SUPLENTE JUNTA DIRECTIVA	C.C. 000000035455015
SIN ACEPTACION MIEMBRO SUPLENTE JUNTA DIRECTIVA	*****
VARGAS OSORNO TERESA GENOVEVA MIEMBRO SUPLENTE JUNTA DIRECTIVA	C.C. 000000051641749
CUERVO DE JARAMILLO ELVIRA MIEMBRO SUPLENTE JUNTA DIRECTIVA	C.C. 000000020262556
MUÑOZ LAVERDE EDUARDO IGNACIO MIEMBRO SUPLENTE JUNTA DIRECTIVA	C.C. 000000079142939
REY RENGIFO MARIA EUGENIA MIEMBRO SUPLENTE JUNTA DIRECTIVA	C.C. 000000041551414
SIN DESIGNACION	*****

CERTIFICA:

REPRESENTACION LEGAL: LA REPRESENTACION LEGAL DE LA ENTIDAD ESTARÁ A CARGO DEL PRESIDENTE, EL PRIMER Y SEGUNDO VICEPRESIDENTE ASUMIRÁ EN SU ORDEN, LAS FUNCIONES DE LA PRESIDENCIA POR EL RESTO DEL PERIODO EN CASO DE AUSENCIA DEFINITIVA O REEMPLAZARLA EN LAS AUSENCIAS TEMPORALES.

CERTIFICA:

** NOMBRAMIENTOS **

QUE POR ACTA NO. SIN NUM DE ASAMBLEA CONSTITUTIVA DEL 16 DE NOVIEMBRE DE 2016, INSCRITA EL 8 DE FEBRERO DE 2017 BAJO EL NUMERO 00270959 DEL LIBRO I DE LAS ENTIDADES SIN ANIMO DE LUCRO, FUE (RON) NOMBRADO (S):

NOMBRE

IDENTIFICACION

PRESIDENTE

MORENO NEIRA CARLOS ALBERTO PRIMER VICEPRESIDENTE

C.C. 000000019272802

VARGAS OSORNO MARIELA

SEGUNDO VICEPRESIDENTE

QUEVEDO ALVAREZ ANGELA ESPERANZA

C.C. 000000023272992

C.C. 000000040017512

CERTIFICA:

FACULTADES DEL REPRESENTANTE LEGAL: SON SUS FUNCIONES: (1) REPRESENTAR LEGALMENTE A LA FUNDACIÓN EN TODOS SUS ACTOS, PERSONALMENTE O POR MEDIO DE APODERADOS ESPECIALES O GENERALES, SEGÚN EL CASO. (2) PRESIDIR LAS REUNIONES DE LA JUNTA DIRECTIVA Y DE LA ASAMBLEA GENERAL. (3) CONVOCAR A LAS REUNIONES DE LA ASAMBLEA GENERAL EN LA FORMA Y OPORTUNIDADES SEÑALADAS EN LOS PRESENTES ESTATUTOS. (4) BUSCAR Y ESTABLECER LAS RELACIONES CON TODA CLASE DE ORGANISMOS, ENTIDADES Y AUTORIDADES PARA LA BUENA ADMINISTRACIÓN DE LA FUNDACIÓN Y EN ESPECIAL PARA LA CELEBRACIÓN DEL FESTIVAL ANUAL DE HISTORIA. (5) PREPARAR CONJUNTAMENTE CON LA DIRECCIÓN EJECUTIVA EL INFORME ANUAL SOBRE LA MARCHA DE LA FUNDACIÓN Y PRESENTARLO A CONSIDERACIÓN PREVIA DE LA JUNTA DIRECTIVA ANTES DE LA ASAMBLEA GENERAL ORDINARIA. (6) LAS DEMÁS OUE POR SU NATURALEZA DEL CARGO LE CORRESPONDA Y LAS OUE LE ASIGNEN LA JUNTA DIRECTIVA Y/O ASAMBLEA GENERAL.

CERTIFICA:

** REVISORIA FISCAL **

QUE POR ACTA NO. SIN NUM DE ASAMBLEA CONSTITUTIVA DEL 16 DE NOVIEMBRE DE 2016, INSCRITA EL 8 DE FEBRERO DE 2017 BAJO EL NUMERO 00270959 DEL LIBRO I DE LAS ENTIDADES SIN ANIMO DE LUCRO, FUE (RON) NOMBRADO (S): NOMBRE IDENTIFICACION

REVISOR FISCAL - FIRMA AUDITORIA

BDO AUDIT S A

N.I.T. 000008606000639 QUE POR DOCUMENTO PRIVADO NO. SIN NUM DE REVISOR FISCAL DEL 24 DE ENERO DE 2017, INSCRITA EL 8 DE FEBRERO DE 2017 BAJO EL NUMERO 00270960 DEL LIBRO I DE LAS ENTIDADES SIN ANIMO DE LUCRO, FUE (RON) NOMBRADO (S):

NOMBRE IDENTIFICACION

REVISOR FISCAL PRINCIPAL ORTEGA CAÑON CAROLINA

C.C. 000000052517756

REVISOR FISCAL SUPLENTE

PELAYO ORTIZ ARALY C.C. 000000051879265

CERTIFICA:

OUE EN ESTA CAMARA DE COMERCIO NO APARECEN INSCRIPCIONES POSTERIORES DE DOCUMENTOS REFERENTES A REFORMA, DISOLUCION LIQUIDACION O NOMBRAMIENTOS DE REPRESENTANTES LEGALES DE LA MENCIONADA ENTIDAD.

CERTIFICA:

EL REGISTRO ANTE LAS CAMARAS DE COMERCIO NO CONSTITUYE APROBACION DE ESTATUTOS. (DECRETO 2150 DE 1995 Y DECRETO 427 DE 1996).

LA PERSONA JURIDICA DE QUE TRATA ESTE CERTIFICADO SE ENCUENTRA SUJETA A LA INSPECCION, VIGILANCIA Y CONTROL DE LAS AUTORIDADES QUE EJERCEN ESTA FUNCION, POR LO TANTO DEBERA PRESENTAR ANTE LA AUTORIDAD CORRESPONDIENTE, EL CERTIFICADO DE REGISTRO RESPECTIVO, EXPEDIDO POR LA CAMARA DE COMERCIO, DENTRO DE LOS 10 DIAS HABILES SIGUIENTES A LA FECHA DE INSCRIPCION, MAS EL TERMINO DE LA DISTANCIA CUANDO EL DOMICILIO DE LA PERSONA JURIDICA SIN ANIMO DE LUCRO QUE SE REGISTRA ES DIFERENTE AL DE LA CAMARA DE COMERCIO QUE LE CORRESPONDE. EN EL CASO DE REFORMAS ESTATUTARIAS ADEMAS SE ALLEGARA COPIA DE LOS ESTATUTOS.

TODA AUTORIZACION, PERMISO, LICENCIA O RECONOCIMIENTO DE CARACTER OFICIAL, SE TRAMITARA CON POSTERIORIDAD A LA INSCRIPCION DE LAS PERSONAS JURIDICAS SIN ANIMO DE LUCRO EN LA RESPECTIVA CAMARA DE



CAMARA DE COMERCIO DE BOGOTA

SEDE VIRTUAL

CODIGO VERIFICACION: A18442967CE12E

26 DE ABRIL DE 2018 HORA 16:04:19

COMERCIO.

CERTIFICA:

DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL CODIGO DE PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO Y DE LO CONTENCIOSO ADMINISTRATIVO Y DE LA LEY 962 DE 2005, LOS ACTOS ADMINISTRATIVOS DE REGISTRO AQUI CERTIFICADOS QUEDAN EN FIRME DIEZ (10) DIAS HABILES DESPUES DE LA FECHA DE LA CORRESPONDIENTE ANOTACIÓN. SIEMPRE QUE NO SEAN OBJETO DE RECURSO. (LOS SABADOS NO SON TENIDOS EN CUENTA COMO DIAS HABILES PARA LA CAMARA DE COMERCIO DE BOGOTA

*	*	*	Ε	L	PRE	SEI	1TE	CE	RTI	FIC	CAD	0 1	10	COI	NST	ΙTU	ΥE	PE	RMI	SO	DE		*	*	*	
*	*	*					FU:	NCI	ONA	IIMA	ENT	ОЕ	ΞN	NII	NGU:	И С	ASC						*	*	*	
* *	* * *	* * 7	***	* *	* * *	**	* * *	* * *	* * *	***	* * *	* * *	* * *	***	* * *	* * *	***	* * *	* * *	***	***	* * *	* * *	* * *	* * *	***
* *	•			ES	TE	CEI	RTI	FIC	ADO	RI	EFL	ΕJA	A I	A.	SIT	JAC	ION	IJ	URI	DIC	CA I	DΕ	LA			* *
* *	EN	JT:	IDAD	S	SIN	AN:	OMI	DE	LU	JCRO	НС	AS1	ГΑ	LA	FE	СНА	Y	НО	RA	DE	SU	ΕX	PEI	OIC	ION	. * *
* *	* * *	* * 7	***	* *	***	**	***	* * *	* * *	***	* * *	* * *	* * *	**	* * *	* * *	***	* * *	* * *	* * *	***	* * *	* * *	* *	* * *	* * *

EL SECRETARIO DE LA CAMARA DE COMERCIO DE BOGOTA, VALOR : \$ 5,500

INFORMACION QUE EL CONTENIDO DE ESTE CERTIFICADO CORRESPONDA CON LA INFORMACION QUE REPOSA EN LOS REGISTROS PUBLICOS DE LA CAMARA DE COMERCIO DE BOGOTA, EL CODIGO DE VERIFICACION PUEDE SER VALIDADO POR SU DESTINATARIO SOLO UNA VEZ, INGRESANDO A WWW.CCB.ORG.CO

ESTE CERTIFICADO FUE GENERADO ELECTRONICAMENTE CON FIRMA DIGITAL Y CUENTA CON PLENA VALIDEZ JURIDICA CONFORME A LA LEY 527 DE 1999.

FIRMA MECANICA DE CONFORMIDAD CON EL DECRETO 2150 DE 1995 Y LA AUTORIZACION IMPARTIDA POR LA SUPERINTENDENCIA DE INDUSTRIA Y COMERCIO, MEDIANTE EL OFICIO DEL 18 DE NOVIEMBRE DE 1996.

London Pert